

市区建工西路与大岭北路交叉口:

电线杆“站”到路中间 过往市民呼吁快移走

记者调查

本报讯“开车如闯关”“电线杆成路障”……近日,三门峡市区建工西路某段车路上矗立数根电线杆一事在网络平台引发热议。这些电线杆对车辆通行和市民出行造成哪些影响?目前电线杆咋样了?连日来,记者多次实地走访,调查了解相关情况。该路段位于市区建工西路与大岭北

路交叉口附近。6月8日上午9时许,记者在现场看到,在约600米长的路程中,数根电线杆或矗立在路面中间,或分布在道路两侧。附近居民刘女士介绍,建工西路为新修道路,大概于今年初临时开放通行,自己平时开车接送孩子上学会途经此处。“不方便,更不安全!”刘女士说,这里路面看起来平坦宽阔,但实际上几根电线杆把车道分隔开来,通行时必须减速避让。

在这样的路况下,司机遇到突发情况很可能会因为避让而紧急转换方向,继而可能引发交通事故。尤其是这里晚上没有路灯,电线杆上的反光标识较为模糊,存在很大的安全隐患。

那么,这些电线杆将咋处置?市住建局相关科室回应,已于6月5日要求建设单位排查整改。6月8日,记者看到该路段路边正在施工,据现场施工人员介绍,此处正在安装变压器箱,为后续迁移电线杆做准备。6月12日,记者再次来到此路段看到,每根电线杆外均增设围栏并缠绕反光条。

(本报记者)

热线 回复

热线电话: 13939804222

公园湖边钓鱼有隐患

市民王先生:我平时喜欢在三门峡市区黄河公园散步,经常看到有人在芦苇烟雨湖边垂钓,这种行为很不安全,希望相关部门加强管理。
三门峡市黄河公园管理处:我们在芦苇烟雨湖岸边设置有警示牌和警戒线,白天和晚上均安排有工作人员巡逻劝阻垂钓行为。市民、游客如发现垂钓行为,可在白天拨打0398-277268反映情况,我们会及时跟进处理。

市区公交车啥时候开空调?

网友“逐风奔跑”:最近天气越来越热,我在三门峡市区乘坐公交车时感觉车厢内比较闷热,请问公交车上啥时候开空调?
三门峡市公交公司:当温度达到30℃时,市区公交车将开启空调设施。目前除17路外,市区公交线路均配有空调设施,近期将根据温度变化适时开启。

此处隔离护栏亟待修复

市民杨女士:近日去三门峡市区梦之城购物中心途中看到路中间的隔离护栏有一处损坏,个别行人会从损坏处通过后横穿马路,希望相关部门尽快修复。
三门峡市交警支队秩序大队:接到反映情况后,我们立即安排工人到现场修复损坏护栏,并对和平路(六峰路上阳路段)的隔离护栏进行排查,对破损松动的隔离护栏进行全面修复。
(本期值班记者 王梦)

慈善大使“惹小善”引关注

6月13日,三门峡市慈善总会工作人员正在热情介绍我市慈善事业形象大使“惹小善”,其憨态可掬的形象引发人们关注。

本报记者 宋杰 摄



端午将至节味浓 “瘦身”粽子惹人爱

本报讯(记者葛洋)端午将近,粽子飘香。6月13日,记者走访了解到,三门峡市区各大商超的粽子已抢鲜上市,各种口味的粽子应有尽有。那么,今年端午粽子有什么新变化?记者帮你去一探。

能回归节日初心,共享更加公平的消费。”
在市区和平路美道家超市,整个超市洋溢着浓郁的粽子香味。在粽子售卖专区,除了摆放着不同品牌的粽子礼盒外,还摆满了其他知名品牌的粽子礼盒,以便满足不同消费者的购买需求。

市消协发布消费提示:

健康吃粽子 平安“粽”相随

温馨提醒

本报讯(记者葛洋)“五月五,过端午,赛龙舟,敲锣鼓,端午习俗传千古。”粽子是端午节必备的传统美食,目前市面上主要有常温粽子(真空包装粽子)、速冻粽子和新鲜粽子三类,还有许多家庭自制粽子。为帮助广大消费者安全健康吃粽子,市消费者协会发布端午节消费提示,浓情过端午,平安“粽”相随。

一些,略发黄,属正常现象。消费者在购买粽子时,不要过于追求粽叶的颜色。一般情况下,墨绿、黄绿、淡黄都是正常的。新鲜粽子,速冻粽子的粽叶应包裹完好,粽体应形状完整,无露米、变形现象,粽线捆扎松紧适度。

你说我说

在线选铺一小步 为民服务一大步

葛洋

12306网站(含手机客户端)于6月10日试行在线选铺服务,选择通达全国各区域的230趟高铁、普速旅客列车作为试点,对普速列车软卧、硬卧和动车组软卧、一等卧、二等卧等铺位提供在线自主选铺服务,同时,继续实行对60岁以上老人等重点旅客优先分配下铺的服务。



园丁齐上阵 护绿迎盛夏

近日,陕州公园管理处干部职工齐上阵,修剪公园草坪和植物造型,清理干枝、落叶、杂草,冲洗园路、擦洗座椅,全力打造干净、舒适的游园环境。
本报记者 吴若雨 摄

安全记心上 防“溺”于未然

本报讯(记者单义杰)暑期将至,青少年儿童溺水事故也进入高发季,对此,三门峡市水利部门提醒,家长、学生务必要增强安全意识,牢记防溺水常识,谨防溺水事故发生。

莫让漂流由“惊险”变“危险”

宋杰

日前,网上曝出某景区游客乘漂流船撞上前方的漂流船,致使该船上游客落水。对此,景区不回应称:可能是因为漂流赛道太窄所致。虽庆幸无人伤亡事故,却也令人心悸不已。